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Proces verbal privind validarea candidaturilor în vederea alegerii 
membrilor 

Senatului Universității Maritime din Constanța 
 
 

Comisia Electorală Centrală numită prin Decizia nr. A.13 din 17.12.2025, a analizat 
candidaturile depuse în vederea alegerii în calitate de membru al Senatului Universității 
Maritime din Constanța, în urma disponibilizării unui loc din cadrul Departamentului de 
Management în Transporturi. 
În conformitate cu prevederile "Metodologiei pentru desfășurarea referendumului 
universitar și a alegerilor universitare în structurile şi funcțiile de conducere în 
Universitatea Maritimă din Constanța”, coroborat cu prevederile Legii Învățământului 
Superior și cu prevederile Ordinului 6227/2023 pentru aprobarea "Metodologiei cadru 
referitoare la procesul de stabilire și de alegere a structurilor si funcțiilor de conducere la 
nivelul instituțiilor din sistemul național de învățământ superior” s-a analizat respectarea 
condițiilor de acceptare a celor două candidaturi depuse în termenul prevăzut de 
calendarul alegerilor, pentru membru în Senatul Universitar, rezultând următoarele: 

FACULTATEA DE NAVIGAȚIE ȘI TRANSPORT NAVAL 

Departament Management în Transporturi  Candidatură  

MICU ALEXANDRU OCTAVIAN Validată 

STÎNGĂ VIORELA GEORGIANA Validată 

De asemenea, membrii comisiei electorale au stabilit organizarea procesului electoral în 
doua secții. O secție va fi organizată în cadrul Sediului Central din str. Mircea cel Bătrân, 
etajul 7, sala 710, în care Comsia va fi reprezentată de dl. Ș.L. Murineanu Andrei, Stelian 
Bojin și un reprezentant al SCA Calipetre și Asociații. Cea dea doua secție de votare va 
fi organizată în cadrul sediului de la Baza Nautică, sala BNA202, unde vor fi prezente dna 
Ș.L. Turof Mihaela și dna Ș.L. Elena Nedelcu. Procesul electoral se va desfășura în 
intervalul orar 09.00 – 12.00, în ambele secții de votare. Urnele se vor deschide în 
prezența tuturor membrilor Comisiei Electorale la sediul de la Baza Nautică. 

Acest proces verbal a fost încheiat în 2 (două) exemplare astăzi 16.01.2026. 

Președintele Biroului Electoral                  

Ș.L. dr. ing. Murineanu Andrei 

 

 

Membri Biroului Electoral 

Ș.L. dr. ing. Elena Nedelcu  

Ș.L. dr. ing. Mihaela Turof 

SCA Calipetre și Asociații 

Student Stelian Bojin 

 


